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гр. София,  26.06.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 26.06.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

3615 по описа за 2013 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 13,30 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, представлява се от адв. Т., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен, не се явява, 

представлява се от юрк. М., която представя пълномощно. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител за участие в производството. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА постъпилата административна преписка. 

 

АДВ. Т.: Поддържам жалбата. Моля да приемете административната преписка. В 

днешното съдебно заседание правя доказателствено искане за допускане на 

съдебносчетоводна експертиза (ССЕ) със задача, подробно формулирана в писмена 

молба, която представям с копие за ответника. Нямам доказателствени искания, няма 

да соча доказателства. 

ЮРК. М.: Оспорвам жалбата. Моля да се приемат доказателствата, представени с 

преписката. Не се противопоставям на искането за допускане на експертиза. Нямам 



доказателствени искания, няма да соча доказателства. 

 

СЪДЪТ, по доказателствените искания и доказателствата, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените по делото доказателства с административната преписка. 

НАМИРА за относимо искането за допускане на ССЕ с конкретно формулирани 

задачи в 3 точки от процесуалния представител на жалбоподателя с писмена молба 

днес и допуска изслушването на експертиза с посочените задачи при първоначален 

депозит в размер на 400,00 лв., вносим в 7-дневен срок от днес от жалбоподателя. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ ЩЕ БЪДЕ ОПРЕДЕЛЕНО след постъпване на доказателства за 

внесен депозит. 

За събиране на доказателства и изслушване на експертиза 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 30.10.2013 г. от 13,30 часа, за която дата и час 

страните да се считат уведомени, няма да получават съобщения. 

 

Съдебното заседание приключи в 13,44 часа. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


